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アンケート入力 140 件 77.78%

1 2 9

男性 女性 未回答

49 90 1

1 2 3 4 9

３０歳未満 ３０歳～４０歳代 ５０歳～６０歳代 ７０歳以上 未回答

3 10 70 57 0

1 2 3 4 5 6 9

新宮市広報 ホームページ 市からの案内 チラシ・ポスター 新聞・ラジオ等 その他（　　） 未回答

58 1 34 37 40 10 0

　

1 2 3 4 9

大変深まった まあ深まった
あ ま り 深 ま ら な
かった

まったく深まらな
かった

未回答

41 66 7 0 26

　

1 2 3 4 5 6 7

男女の固定的な
役割分担

賃 金 や 昇 進、 仕事
内容に差がある

セクハラ行為
肉体的・精神的な
暴力（DV）

ストーカー行為
わいせつ情報の
氾濫

社会参加する権利が守

られていない

64 57 43 42 40 30 47

8 9

その他（　　） 未回答

3 19

　

1 2 3 9

よく知っている 知っている 知らない 未回答

8 47 71 14

1 2 3 9

知っている 詳しくは知らない 知らない 未回答

42 63 26 9

　

意見・感想等記入 44 件 

（H28. 7.31 開催　講師：菊地 幸夫さん） 

①　あなたの性別は？

※アンケート回収率（来場者　180 人） ⇒ 

平成２８年度男女共同参画講演会　アンケート集計　　　　　　　　　＜和歌山県新宮市＞

⑧　今回の講演会についてのご意見、ご感想などありましたら、記入してください。

②　あなたの年齢は？

③　今回の講演会は何で知りましたか？（複数回答可）

④ 「講演会」に参加して、男女共同参画についての関心や理解は深まりましたか？

⑦　女性問題をはじめ、人権侵害にあったときの相談窓口があることを知っていますか？

⑤　女性の人権に関して、問題があると思われるものを選んでください？（複数回答可）

⑥　「女性の職業生活における活躍の推進に関する法律（女性活躍推進法）」が制定されましたが、ご存知ですか？

 



 2 

アンケート入力 ⇒ 140 件 

1 男性 49
2 女性 90
9 未回答 1

1 ３０歳未満 3
2 ３０歳～４０歳代 10
3 ５０歳～６０歳代 70
4 ７０歳以上 57
5 未回答 0

1 新宮市広報 58
2 ホームページ 1
3 市からの案内 34
4 チラシ・ポスター 37
5 新聞・ラジオ等 40
6 その他 10
9 未回答 0

 6　その他　記載内容
友人・知人・家族から

（H28. 7.31 開催　講師：菊地 幸夫さん） 

平成２８年度男女共同参画講演会　アンケート集計　　　　　　　　　＜和歌山県新宮市＞

問①　性別

問②　年齢

問③　何でしりましたか（複数回答）

男性

35%

女性

64%

未回答

1%

問① あなたの性別は

３０歳未満

2%

３０歳～４０歳

代
7%

５０歳～６０歳

代
50%

７０歳以上

41%

未回答

0%

問② あなたの年齢は

新宮市広報

32%

ホームページ

1%

市からの案内

19%

チラシ・ポス

ター
21%

新聞・ラジオ

等
22%

その他

5%

未回答

0%

問③ 今回の講演会は何で知りましたか(複数回答)
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1 大変深まった 41
2 まあ深まった 66
3 あまり深まらなかった 7
4 まったく深まらなかった 0
9 未回答 26

アンケート回答件数 ⇒ 140 件 

1 男女の固定的な役割分担 64
2 賃金や昇進、仕事内容に差がある 57
3 セクハラ行為 43
4 肉体的・精神的な暴力（DV） 42
5 ストーカー行為 40
6 わいせつ情報の氾濫 30
7 社会参加する権利が守られていない 47
8 その他（　　） 3
9 未回答 19

8  その他　記載内容

1 よく知っている 8
2 知っている 47
3 知らない 71
4 未回答 14

問④　男女共同参画への関心・理解

問⑤　女性の人権に関しての問題点（複数回答）

問⑥　女性活躍推進法の制定について

大変深まった

29%

まあ深まった

47%

あまり深まら

なかった
5%

まったく深ま

らなかった
0%

未回答

19%

問④ 男女共同参画についての関心や理解は深まりました

よく知っている

6%

知っている

33%

知らない

51%

未回答

10%

問⑥ 女性活躍推進法の制定をご存知ですか

64

57

43

42

40

30

47

3

19

男女の固定的な役割分担

賃金や昇進、仕事内容に差がある

セクハラ行為

肉体的・精神的な暴力（DV）

ストーカー行為

わいせつ情報の氾濫

社会参加する権利が守られていない

その他（ ）

未回答

0 20 40 60 80

問⑤ 女性の人権に関して、問題があると思われるもの（複数回答）
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1 知っている 42
2 詳しくは知らない 63
3 知らない 26
9 未回答 9

44 件 ※ アンケート入力表を参照してください。

問⑧　意見・感想などについて
記入あり

問⑦　人権侵害についての相談窓口について

知っている

30%

詳しくは知ら

ない
45%

知らない

19%

未回答

6%

問⑦ 人権侵害についての相談窓口を知っていますか

 

 

 

平成２８年度男女共同参画講演会　アンケート入力表（意見・感想等）　　　＜和歌山県新宮市＞

（H28. 7.31 開催　講師：菊地 幸夫さん） 

№ 問　⑧　　（意見・感想等）

1 とても良かった。

2
これまで同様、色々な分野からの講師をまねいて、人権に限らずあらゆる方面で市民の意識改革を向上させる
ように御努力願います。

3
同じ話の内容の話が多くて、余り参考にならなかった。男女共参からそれた話ばっかりでがっかりでした。人間と
していい人だとは思ったが、終了。

4 話は面白かったが、時間が少し長い。

5 大変ユーモアがあって、楽しく時間が過ぎるのも忘れた思いで拝聴させていただきました。ありがとうございます。

6 ためになる話しをたくさんきけたので良かった。コミュニケーションの大切さを教えさせられました。

7 コミュニケーションの大切さを教わりました。テレビでのイメージと変わらず、にこにこと楽しい雰囲気でした。

8 おもしろかったです。

9 やさしい言葉で説得力のある話でした。

10 コミュニケーションの大切さ、取り方の話は良かった。

11 今後も続けて下さい。

12
今まで新宮市が主催した男女共同参画講演会の中で、菊地さんのお話が一番心に響きました。弁護士さんプラ
スアルファのものを感じていましたが、なる程、そうだったのですね。教師の面かげのある弁護士さんでした。最
後のDVの話、子どもたちへの想いに深い感銘を受けました。

13 とてもよかった。

14
市長のあいさつで、講師に「どうか○○先生よろしくお願いします」まで言ってしまうと、司会がプロフィールを紹介
する機会を失ってしまいます。ご一考を。（前回もそのようなことがありました）

15 大変おもしろかったです。

16 菊地先生の機会を作ってほしいです。

17 たのしくて、とてもよかった。

18 人との出会いが大切である事がわかりました。人との間に差をつくらないこと。

19 いまいち

20
孤独死のお話の中で、孤独死する人に対する偏見をあおる様な言い方があったことは残念に思います。男女共
同参画や人権とはあまり関係ないお話がほとんどでした。普通の講演としては悪くないですが、「男女共同参画」
にはふさわしい講師とは思えません。  
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№ 問　⑧　　（意見・感想等）

21 黒板があるといいと思います。無理に２時間話しなくてもいいと思います。質問の時間を長くとって下さい。

22 楽しい先生でした。良かったです。又次の機会を期待しています。出会いの人生を大切にしたいと思います。

23 よかったです。

24
話し方が上手であっと云う間に時間が過ぎてしまいました。分かりやすく楽しい時間が持てました。遠い所来て下
さりありがとうございました。

25
菊地弁護士はTVで見た通り、話しが面白くて分かりやすかったので、すごくよかったです。また新宮にきて講演
会をしてほしいです。

26 菊地先生のきさくな人がらが前面に出ている講演でした。

27 女性に期待します。

28 暑い中、遠方よりお越しいただき、ユーモアをまじえたわかりやすい講演ありがとうございました。

29 スポーツなど指導する立場の人は、ハラスメントの意識を持つことが重要と思いました。

30

パフォーマンスは落ち付かない。私には無駄と思える話が多い。４０分すぎてもまだ聞きたい核心に至らない。４
５分すぎて興味のある話になり嬉しい。孤独死に関して気を付けなければいけない事は、身辺整理が大切。コ
ミュニケーションが大切。どう考えて生きるのが人事ではない。追っていた犯人が転んでケガをした時、訴えてや
ると言われた話にアゼンとしました。（パトカーに追われて事故を起こす犯人の話を思い出し、開き直り罪の意識
が現在はおかしい。）スポーツ界の理不尽、気を付けないとワンマンになる。貴重なお話ありがとうございました。

31 もっと若者に来て頂ければいいと思います。

32 菊地先生の話しはおもしろく、大変解かりやすかった。

33 色々な方面のお話を聞かせて頂いて、理解しやすく大変勉強になりました。

34 菊地先生、大へんよかったです。

35
何時もの事ですが、お話して下さるお声が小さいのか、早く話をして下さるのか、聞きづらく、折角のお話がはっ
きり聞きにくく勿体ないと思います。もう少し大きなお声ならばといつも思います。司会の方の言葉ははっきりとし
ていますので、そのようにして頂けたらと存じます。講演して下さるお方に失礼と存じますが、私の希望です。

36 ユーモアある講演で、楽しく聞く事が出来ました。

37
女性のコミュニケーション・学校の試験など能力はたかいとのお話がうれしかったです。人間の価値はみな同じ、
格差をつけないようにとこころがけるということが印象的でした。

38 たいへん良かったです。

39 楽しい講演を聞かせて頂きました。

40
たいへん参考になりました。先生に会えてたいへんうれしかったです。大ファンです。話が長くて、もう少しユーモ
アにしゃべってほしかったです。

41 出会いやアドバイスで人生も楽しくなる。

42 ユーモアいっぱいのお話で、人権のこともよくわかって、すばらしかったです。質問の時間もほしかったです。

43 人権についての話を、分かりやすく話して下さり、楽しく聞くことが出来ました。

44 おもしろく、分かりやすく、楽しい講演会でした。
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平成２８年度 新宮市男女共同参画講演会アンケート 
 

 本日は、菊
きく

地
ち

 幸
ゆき

夫
お

さんの男女共同参画講演会にご来場いただきありがとうございまし

た。今後の講演会開催の参考としてアンケートにご協力ください。 
 

アンケート項目（該当する番号に、○印を記入してください） 
 
① あなたの性別は？ 
  １ 男性        ２ 女性  
 
② あなたの年齢は？ 
  １ ３０歳未満     ２ ３０歳～４０歳代  ３ ５０歳～６０歳代 

  ４ ７０歳以上 
 
③ 今回の講演会は何で知りましたか？（複数回答可） 
  １ 新宮市広報     ２ ホームページ    ３ 市からの案内 

４ チラシ・ポスター    ５ 新聞・ラジオ等    ６ その他（        ） 
    
④「講演会」に参加して、男女共同参画についての関心や理解は深まりましたか？ 
  １ 大変深まった    ２ まあ深まった    ３ あまり深まらなかった 

  ４ まったく深まらなかった 
 
⑤ 女性の人権に関して、問題があると思われるものを選んでください？（複数回答可） 
  １ 男性は仕事、女性は家事などといった男女の固定的な役割分担 

  ２ 働く場において男女間に、賃金や昇進、仕事内容に差があること 

  ３ セクシャル・ハラスメント（性的いやがらせ）行為 

  ４ 夫婦間・パートナー間での肉体的・精神的な暴力（DV） 

  ５ 頻発するストーカー（つきまとい）行為 

  ６ テレビ・DVD・インターネットなどによるわいせつ情報の氾濫 

  ７ 女性が男性と平等に社会参加する権利が、実質的に守られていないこと 

  ８ その他（                               ） 
 
⑥ 「女性の職業生活における活躍の推進に関する法律（女性活躍推進法）」が制定され

ましたが、ご存知ですか？ 
  １ よく知っている     ２ 知っている       ３ 知らない 

   ※ 本日配布の講演会チラシ（裏面）をご覧ください。 
 
⑦ 女性問題をはじめ、人権侵害にあったときの相談窓口があることを知っています
か？ 

  １ 知っている       ２ 詳しくは知らない     ３ 知らない 

※ 本日の配布資料をご覧ください。 
 
⑧ 今回の講演会についてのご意見、ご感想などありましたら、記入してください。 
 

 
 

 

 
 

 

 

 アンケートにご協力いただきありがとうございました。出口のアンケート回収箱にお
入れください。 


